
 

Wir sind spezialisiert auf Composite Bauteile, Engineering und CNC Dienstleistungen. CONNOVA ist 
bevorzugter Partner führender Unternehmen aus den Bereichen Luft- und Raumfahrt, Industrie, 
Medizintechnik und Motorsport. Der Hauptsitz der CONNOVA ist in der Schweiz; eine Geschäftseinheit 

befindet sich in Deutschland in der Nähe von Dresden.  

Entdecken Sie eine einzigartige Kultur, die technische Innovation, unternehmerisches Denken und 
persönliche Weiterentwicklung vereint und entscheiden Sie sich für einen Arbeitgeber mit 

zukunftsgerichteten Arbeitsbedingungen, großer Aufgabenvielfalt und hohem Gestaltungsspielraum.  

Für unsere Geschäftseinheit in Deutschland, Klipphausen suchen wir  

ab sofort eine Fachkraft für Lagerlogistik in Vollzeit (m/w/d) 
 
Ihre Aufgaben: 

• Betreuung des Warenein- und ausgangs sowie firmeninterne Warenbewegung zwischen Lager und Produktion mit 
entsprechenden Buchungstätigkeiten 

• Warenannahme und -kontrolle durch Prüfen der Lieferungen auf Vollständigkeit und Unversehrtheit 
• Pflege der Warenwirtschaft durch aktive Lagerhaltung und Buchung von Waren ins SAP-System am PC 
• Vorbereitung des Warenversands durch Kommissionierung und Verpackung sowie SAP-Buchung 
• Überwachen von Bestellungen und Lieferungen 
• Kontrolle der Qualität von Waren und Verpackungen  
• Erstellen von Verpackungsvorschriften 
• Mitarbeit und Durchführung von Inventuren  
• Verantwortung für die Staplerpflege und Einhaltung der Wartungsintervalle  
• Proaktive Kommunikation an Vorgesetzten bei Auffälligkeiten, Problemen oder Verbesserungs-potenzialen 
• Verantwortlichkeit für einen Arbeitsplatz inkl. der dort befindlichen Arbeitsmittel 

 

 

Ihr Profil: 
• abgeschlossene Ausbildung als Fachkraft für Lagerlogistik oder eine vergleichbare Qualifikation, sowie erste 

Berufserfahrung im Bereich Logistik im produzierenden Gewerbe 
• Gabelstaplerführerschein vorhanden 
• Gute Fähigkeiten im Lesen und Verstehen technischer Vorgaben und Anweisungen 
• Sicherer Umgang mit dem PC (Erfahrung mit Warenwirtschaftssystemen von Vorteil) 
• Fokussierte und ruhige Arbeitsweise mit Augenmerk für Details und effiziente Abläufe 
• Gute Sprachkenntnisse in Deutsch (mündlich und schriftlich) 
• Sehr sorgfältige, gewissenhafte und strukturierte Arbeitsweise 
• Verantwortungs- und Qualitätsbewusstsein 
• Belastbarkeit sowie gute Sozialkompetenz und Kommunikationsfähigkeiten 
• Zuverlässige, freundliche und hilfsbereite Persönlichkeit 

 
 
Was bieten wir? 

• Anstellung in einem wachsenden, zukunftsorientierten und innovativen Unternehmen 

• Branchenübergreifende Tätigkeit in einem interessanten Markt 

• Kurze Entscheidungswege mit flachen hierarchischen Strukturen 

• Gute Vereinbarkeit von Familie und Beruf 

• Viel Freude in einem jungen, motivierten und erfolgreichen Team 

• Persönliche Weiterentwicklung und bei Bedarf individuelle Trainingsmaßnahmen 

 
 
Bitte senden Sie Ihre elektronische Bewerbung (aussagekräftiger Lebenslauf inkl. Gehaltsvorstellung) an: 

Bewerbung@Connova.de 


